

南昌九江购彩者分中大乐透追加二等奖

体彩大乐透自新规则及特别规定实施以来,热点不断、大奖不断——前有江苏盐城购彩者中得1.2亿元奖金,后有江西、福建、湖北等地二等奖奖金超过千万元。

体彩大乐透19032期,全国开出86注二等奖,其中两注分别被南昌和九江的购彩者中得。

两地的中奖者购彩时进行了追加投注,奖金达88万元。

南昌市广场东路110号01154体彩网点业主老曾因网点中奖激动不已。当晚,他得知网点中奖后,开心地说:“网点的购彩者中了大奖,我为他感到高兴。大乐透自新规则实施以来,真是惊喜不断,特别是大幅增长的二等奖奖金引发了购彩者的兴趣,大家也相继加大了投注金额,二等奖奖金这么高,能中一次绝对超值。”

众多购彩者获知中奖喜讯后都赶到01154体彩网点凑热闹,他们对中得二等奖的相关事宜充



满好奇,“奖金居然有88万!”

“那是因为追加投注了,平时你们购买大乐透时,我就提醒你们要追加,你们还无所谓,现在知道为什么要追加了吧!”老曾对购彩者说。

大家对大乐透二等奖超高的奖金感到惊讶,老曾在现场为购彩者答疑解惑,并对大乐透新规则进行了再普及,众多购彩者随即在购买大乐透彩票时也都追加投注……

同日,九江市浔阳区04101体彩网点也是热闹非凡,中奖喜报、横幅、腰鼓队都在向人们传递着这里中奖的信息!

网点业主孙女士忙着招呼络绎不绝的进店顾客,有人是闻讯而来凑热闹,有人则带着手中的彩票来兑奖。不管是老顾客还是看热闹的人,他们都没有空手而归,纷纷购买彩票,希望自己能成为下一位幸运者。

据孙女士回忆,因为3月23日下午购彩的人太多,只是隐约记得这张中奖彩票的购彩者是采用复式追加投注方式,但并不能确定是谁中的奖。

新规则与特别规定实施后,大乐透一等奖和二等奖含金量越来越高,已受到越来越多朋友的认可和追捧。(李强 董勇)

即开“奖上奖”乐享小实惠

“没想到,中了200元奖金,还能获赠50元即开票,真是太实惠了!”抚州市金溪县12805体彩网点购彩者方先生购买的20元面值的“中国红”即开票中奖后连声叫好。

体彩抚州分中心3月1日至31日开展的“奖上奖”活动给购彩者带来了福利。

3月14日,方先生来到12805网点,他被即开“奖上

奖”活动吸引。平时,方先生喜欢购买体彩顶呱呱,看到宣传海报后,立即购买了一张20元面值的“中国红”,刮开后,中奖200元。

方先生中奖非常及时,不但中了奖,还获奖上奖,虽然算不上什么大奖,但也是一份小幸运、小收获,购买彩票,能够中奖,这本身就是快乐。

(梅建琴)

“富贵有余”惹人爱



可爱的红锦鲤,30次中奖机会,“富贵有余”即开票一看就特别喜庆。

“这种彩票的票面好看,名字又吉祥,给我几张刮一刮。”3月14日,抚州市金溪县12812体彩网点购彩者马先生看到即开展柜里精美的30元面值的“富贵有余”后,迫不及待地刮了起来。

“我的运气真好,中了1000

元奖金。”一会儿工夫,马先生就中奖了。“富贵有余”就是不一样,刮起来特别刺激,中奖来得快,怪不得马先生一眼就相中了它。事实证明,马先生确有眼光。

好雨知时节,当春乃发生。春光美好,好运相伴,朋友们要趁着好时节,播种一份希望,收获一份幸运。

(梅建琴)

改号后奖金断崖式下降



3月18日,体彩大乐透第19030期一等奖未开出,二等奖开出68注,单注基本奖金92.42万元,追加奖金73.94万元,单注追加后每注奖金达166.36万元。当期,抚州市南丰县购彩者邱先生因在投注前更改了一个号码,从而错失大奖。

据了解,邱先生今年30多岁,投注大乐透多年,每期购买大乐透成为他的生活习惯。前不久大乐透新规则实施后,邱先生更加有的放矢,不仅每期都购买,而且每期都进行倍投追加投注。他说:“大乐透新规则实施后,奖级

多,奖金更高,倍投追加奖金丰厚超值。”

3月18日下午将近3点,邱先生来到南丰县交通路12604体彩网点,经过20分钟认真研究,他把选取的前区号码07、09、13、14、33和后区号码04、11写在白纸上交给销售员。正准备出票时,邱先生突然对销售员说:“感觉30比33更靠谱。”于是,他把33涂改成了30。然而,邱先生万万没有想到,这一改号竟然让他错过了大奖,因为当晚开出了33,本来可中得60倍追加二等奖的号码,生生被改成了60倍追加五

等奖,奖金变为1.8万元。

邱先生兑奖时说:“这次真的太可惜了,我为什么要改号码啊?二等奖奖金这么丰厚,现在拍大腿都没用,真的非常后悔,错过了一次中大奖的机会。”一旁的购彩者听后,纷纷为邱先生感到惋惜。离开体彩网点前,邱先生安慰自己道:“虽然这次错过了中大奖,但我还是会坚持倍投,大乐透新规则实施后奖金真的很丰厚,我相信还有机会,会一如既往地购买大乐透,争取早日把大奖抱回家。”

(夏雪美)



漫画/王青

即开活动月月有 中奖彩友乐开花

体彩即开活动月月有,前不久是5元面值的新票“爱拼敢赢”和20元面值的“中国红”。

抚州市黎川县下马路口新开业的31001体彩网点业主潘女士早早就把活动即开海报贴在了网点的大门上,她以前在这里经营棋牌室,现在改弦更张开市体彩网点,过去的朋友从此经过,都忍不住进店看一看,对网点内外的装修夸赞一番,潘女士总是笑盈盈地接待

大家,热情地招呼朋友坐一坐,对他们讲一讲当月的活动票,20元面值“中国红”中200送50即开票。

“中国红”在黎川是家喻户晓的老即开票,所以听潘女士一讲,购彩者小李便不由分说从一本彩票中抽出一张,刮开后发现,中的10个20元,奖金合计200元,另外再送50元的即开票。即开活动的奖上奖就这样让小李轻而易举刮出来了,他心里乐开了花。(刘建霞)



漫画/王青